



## **В Кургане раскрыто убийство мужчины, совершенное в дачном кооперативе «Пищевик» в условиях неочевидности**

Вечером 5 августа текущего года на территории одного из заброшенных дачных участков садоводческого товарищества «Пищевик» местными жителями с признаками насильственной смерти был обнаружен труп мужчины, его личность впоследствии была установлена. Убитый оказался лицом, не имеющим определенного места жительства, последнее время обитавшим на территории указанного дачного садоводства. По данному факту следственным отделом по г.Курган СУ СК России по Курганской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следственно-оперативной группой установлена причастность к совершению указанного убийства мужчины, 1987 года рождения, знакомого с потерпевшим. Ранее он был неоднократно судим за совершение различных преступлений, в настоящее время вел асоциальный образ жизни. Установлено, что в конце июля текущего года на территории заброшенного садового участка подозреваемый совместно с потерпевшим распивали спиртное. В процессе между ними произошла ссора, в ходе которой злоумышленник жестоко избил потерпевшего руками и ногами, также он применял в качестве орудия преступления металлический велосипедный насос. Используя в качестве удавки брючный ремень, он задушил мужчину. После совершенного убийства подозреваемый с места происшествия скрылся. В ходе проведения розыскных мероприятий он был задержан на территории Курганской области.

В настоящее время мужчина задержан и заключен под стражу, ему предъявлено обвинение в совершении указанного преступления. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Следственный отдел по г.Курган

10 Августа 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/955695>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---